

# 盗窃被发现 小偷残忍捅死母子俩

入室盗窃被发现,小偷竟将女主人及其儿子残忍地捅死,随后逃之夭夭。法网恢恢,疏而不漏,这个杀人犯在另一宗盗窃案中露出了马脚。6月12日,南京中院一审判决凶手马本军死刑,并责令其向死者家属退赔抢劫所得24000元,赔偿死者家属损失31万余元。

## 杀死母子俩抢走24000

马本军今年34岁,高淳人,初中毕业后一直在社会上闲荡,时常囊中羞涩。

2005年8月2日,马本军乘车到溧水县孔镇集镇,在一个货摊上买了一把刀,然后坐车到溧水县沙塘庵,

开始寻找作案目标。晚11时许,他来到路边一栋三层楼房旁,躲在暗处观察四周的动静。确认安全后,他扒开房子后面的一扇不锈钢防盗窗的几根窗齿,悄无声息地钻了进去。为了怕弄出声响,他把脚上的皮鞋脱掉,放在后门口,穿着丝袜沿楼梯摸上了二楼。

上楼后,他推门进去看见一个妇女和一个小男孩在床上已经睡着了,便开始在柜子里翻东西。女的被惊醒后,他赶紧上前用手压住她,以防惊动邻居。女的不停反抗,两手乱抓,他竟拔出刀对她身上猛戳了几刀。这时,旁边熟睡的小男孩也醒了,喊了一两声,并从后面抱住他,此时,他已彻底疯狂,又用刀

戳向小男孩,随后还对大人和小孩的颈部各捅了一刀。

确认母子俩没了呼吸后,马本军拿走了柜子里的几捆钱,总共24000元。拿了钱后,马本军便从后门往孔镇方向逃跑,途中,他把刀扔在了一个小山上,将身上换下来的一件衬衫和裤子丢进了水塘。

## 在盗窃案上露出马脚

2007年1月26日中午12时许,溧水县和凤派出所正在调查一起盗窃案时,抓获了马本军。在审查过程中,公安人员取其血样、指纹和足迹,送往溧水县刑警大队进行比对,发现该足迹与“8·3”案件现场遗留的嫌疑人的足迹极为相似,后将足迹、

血样连夜送往南京市公安局刑警支队法医中心鉴定。

次日上午9时许,法医中心传来鉴定比对结果:被告人马本军的血样与“8·3”案件现场提取到的血样一致,足迹也基本一致。

在证据面前,马本军交代了全部作案过程。

法院认为,马本军入户抢劫他人财物,抢劫数额巨大,且致两人死亡,其行为构成抢劫罪。马本军因涉嫌盗窃被公安机关抓获,其并未供述抢劫的犯罪事实。马本军归案后,有一定的悔罪态度,但其作案手段残忍,罪行极其严重,故不予从轻处罚。法院遂作出如上判决。

通讯员 徐高纯 刑一 快报记者 宗一多

# “少精”说成“不育” 医生瞎诊 小伙不敢谈恋爱

快报讯(记者 刘峻)医生,你可得帮帮我啊,我得了不育症,现在吃不香睡不好,连恋爱都不敢谈。”病人沮丧地告诉医生。医生觉得挺奇怪,“你连恋爱都没有谈过,怎么知道你不育啊,等你结婚后再来找我吧。”

前来就医的小伙子姓方。他说,一年前,他突然感到下体不适,就去南京一家医院治疗,10分钟不到,医

生就说自己得了前列腺炎,可能会影响到生育,于是就让他查一个精子数量,诊断结果让小方大吃一惊,他居然患有少精症。那个医生说不要育,早治疗。回到家后,小方怕医生忽悠他,上网查到了一份世界卫生组织颁布的精子数量标准,拿这个和自己的检测结果一比对,确实是少精。

自此,憨厚的小方去哪里都觉得低人一等,不敢交

女朋友,怕误了人家,同时千方百计地治疗,花了不下3万元。前不久,他去了苏州一家民营医院治疗,3天花了5000元,做了十多项检查,最后扛了一麻袋的中草药回了家,临走时医生还语重心长地说:“这个病,不能急,得慢慢来。”小方吃药快3个月了,去医院一抽查,还是少精。日前,小方来到南京一男性专科医院,医生听了他说

的病后,哭笑不得:“少精并不是判断不育的标准,何况小伙子连个正式的女朋友都没有,这时候说自己不育更是天方夜谭。目前,世界卫生组织确实有这一份数据来判断精子数量是否正常,但精子数量少并不代表精子不健康,更不能以此为据,说未婚男子就此丧失了生育能力,其实有生育能力,一个健康活泼的精子就足够了。”

# 小火,也挺吓人! 教学楼失火,旁边是宿舍

快报讯(记者 陆鸣)昨天凌晨1点左右,江宁区龙眠大道某职业技术学院一幢教学楼的1楼、学生创业门面房突然起火,室内物品燃烧殆尽,相邻的一间超市仓库也被殃及。

昨天凌晨1点左右,该职业技术学院学生们都已熟睡。突然,大一女生宿舍区的张同学听到窗外响起阵阵嘈杂声,往阳台一看,对面的A栋教学楼1楼正燃起团团火焰。“不好,着火了!”得知教学楼失火后,学校值班保安纷纷赶到,一边找来泡沫灭火器、用水管接水朝着火房间喷射,一边拨打110。

起火的是教学楼1楼中部的一间学生创业门面房,

面积约40余平米,火势迅速蔓延,紧挨的超市仓库也随即着火,里面存放有大量可乐、雪碧、美年达等饮料。消防队员很快赶到,经过半个小时的扑救,大火被扑灭。此时,着火的两间总面积约80平米的门面房,已是一片狼藉,电脑、沙发、桌椅等都已化作一片焦炭,大部分饮料已被焚毁。“吓死了,宿舍区与着火的教学楼只隔一条四五米宽的水泥路!”张同学说。

看守现场的保安称,当时先着火的门面房里正睡着一个男学生,发现屋子着火后,学生赤脚冲出了屋外。保安称,失火原因可能系室内点燃蚊香所致。(某同学爆料奖70元)

# 烟花店失火,楼上全是人

快报讯(记者 陆鸣 孙玉春)昨天凌晨,江宁区大街东路681号附近一烟花爆竹门市部突然起火,燃起的火光伴随着“噼里啪啦”的鞭炮声,令周边正在休息的居民惊恐不已。

昨天凌晨3点左右,江宁区大街东路681号一幢6层居民楼楼下,传来“噼里啪啦”的鞭炮声,居民被惊醒后,觉得奇怪:“半夜三更的,怎么会有人放鞭炮?”有居民冲下楼一看,一楼的烟花店卷帘门紧闭,从门缝往外冒烟,里面火光都映了出来,门被震得颤动不已。

“赶快撤离!里面鞭炮很多,会爆炸的!”整幢楼的居民们心急火燎地带着小

孩,抱着被子就往楼下冲。在烟花店上面的二楼住着一位孤身老太太,听到地板不停地响,吓得不知所措。派出所保安赶来敲门,老人才颤巍巍地打开门,保安迅速搀着老人离开了现场。

几分钟后,消防队员赶到现场,由于害怕里面的鞭炮蹦出来伤人,消防队员没有打开卷帘门扑救,而是在卷帘门上开个小洞,用水枪往里喷水。等到里面的火熄灭了,众人打开门冲进去,这家烟花兼烟酒店里所有的货物已经成了灰烬,连货架都烧光了。据了解,该店晚上并没有人住,不过前晚有人在店里打麻将到10点才走。(裴先生爆料奖60元)

# 中国性学会专家组团视察 2007' 男性生殖健康免费普查(江苏站) 举办地时告诫男同胞 泌尿疾病必须专业治疗

“2007' 男性生殖健康免费普查”(江苏站)活动自4月20日在江苏承办地——南京建国男科医院开展以来,受到了江苏男性的广泛欢迎,活动吸引了大批男性朋友前来咨询、检查,也表现出男性朋友对自身健康的重视。

据了解,此次活动主要涉及前列腺疾病、泌尿生殖感染、病毒感染、男性功能障碍、不育、包皮包茎、男性性功能重建、阴茎延长整形等男科疾病。6月13日下午,中国性学会专家组与建国男科医院专家对目前参与普查的男科疾病临床统计的数据进行了分析。部分当天来院参加普查的男性朋友,也倾听了专家分析的情况。中国性学会副理事长崔以泰公布了江苏站活动现场的临床统计数据:截至6月12日,共接诊各类男科疾病患者6769人次。其中前列腺疾病患者达到2440例,泌尿生殖感染患者达1522例,这二大男科疾病患者占总人数的58%。此外,功能障碍患者1383例,包皮包茎患者1163例,男性功能重建及阴茎延长261例。在对普查病种的数据以及临床实际中遇到情况,进行了细致的剖析之后,中国性学会专家组与建国男科医院专家告诫男同胞——泌尿疾病必须专业治疗。

## 三大疾病 居男科疾病发病率前列

江苏著名男科专家、建国男科医院专家郑世广主任说,现实生活中有60%的成年男性存在不同程度的男科疾病,其中泌尿生殖感染、功能障碍、不育症这三大疾病占97%以上。社会压力及人们生活方式的改变,造成人体免疫力下降,引起生殖感染的病原体更容易经尿道上行感染,从而表现出尿道炎、龟头炎、睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎等疾病。郑主任指出,男性泌尿系统感染治疗有五大原则:一是及时,早发现、早治疗;二是规范,去正规医院就诊;三是彻底;四是系统;五是夫妻同治。功能障碍(ED)作为如今“都市病”的高发病种之一,很大一方面是由于ED患者本身对疾病的错误认识以及社会舆论造成的心理压力过大而导致的。

几天前,来参加男性生殖健康免费普查的患者陈先生告诉笔者,他怎么也想不到,一个

大男人的前列腺里居然藏着女人的专有病菌!此前,他的前列腺炎反复发作,就是治不好。直到来普查之后,建国男科医院前列腺疾病诊疗中心郑主任发现他的前列腺里居然有“滴虫”这种通常在女性阴道寄生的病菌。这才治好了困扰他多年的慢性前列腺炎。郑主任说,滴虫对男性尿道和生殖道的柱状上皮细胞缺乏亲和性,故通常认为男性不易发生滴虫性尿路感染。但当男性尿道有炎症或感染其他生殖疾病时,滴虫便可乘虚而入,导致男性滴虫性尿道炎,并进一步逆行感染为滴虫性前列腺炎。

针对这种情况,中国性学会专家总结,一般不是专业医院,由于检验水平或技术条件限制,无法确定致病菌种类,使患者得不到针对性治疗,错过最佳的就诊时机,导致病情恶化。同时,非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别,也导致了疾病的迁延难愈。

## 专家发现 六类人群易患男科疾病

专家们还对参与普查的人群进行了分类,发现就诊人数最多的是私企业主、司机、老年人、白领、教师、城市建设者这六类人群。实际上,这些人也是最容易受到男性疾病侵袭的。比如说,白领男性大多数都有这样的“职业习惯”:早上上班,坐在电脑前工作8-10小时,回家后又坐在电脑或电视前数小时;工作时顾不上喝水,有尿也没时间去洗手间;常常熬夜。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中,使睾丸局部温度增高,易发生前列腺疾病、泌尿生殖感染及不育。私企业主由于生活无规律、烟酒无度、应酬多等情况,极易引发病毒感染。由于司机特殊的工作性质,长时间处于开车、久坐不动、饮水不足、憋尿、卫生差、性生活不规律、嗜烟酒等诸多不利健康的环境下,导致尿频、尿急、尿线分叉等症状的出现。许多司机长期饱受前列腺炎、泌尿生殖感染、功能障碍等疾病的困扰。许多

老年人出现排尿不畅、尿等待、尿线细、尿滴沥等现象是不会引起重视的,通常会认为上了年纪,这都是自然的事。其实不然,这一般是前列腺增生所致。在这几类人群中,除了老年人之外,尤其以30-45岁年龄段的男性居多,他们长期处于亚健康“透支”状态中,外似强壮,实际上抵抗力很差,长期处于无规律的生活、久坐、憋尿、不节制的酗酒和抽烟、饮食无度、嗜辛辣、环境污染以及来自家庭和工作的压力等因素,使他们的健康极度透支,成为“亚健康”男人,因此定期体检非常必要。

## 专家指出 谨防生殖疾病误诊误治

泌尿生殖系统疾病在临床上比较常见,发病原因复杂,一旦误诊误治,不仅治不好病,还容易导致病菌产生耐药性,导致疾病慢性化、产生并发症;久治不愈;反复发作,浪费金钱;危害身心健康,最后导致不育等无法挽救的严重后果。

中国性学会副理事长崔以泰说,“南京建国男科医院作为国家卫生行政部批准设立的专业男科医院、全国十佳男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,其高新的医疗技术已经得到了中国性学会和广大江苏市民的认可。”

最后中国性学会专家组告诫广大男同胞:泌尿生殖感染病因复杂,不同致病菌,有时会出现类似症状,但治疗方法截然不同,用药也不一样。因此一定要选择正规医院规范治疗,谨防误诊误治。男性生殖系统

疾病以前列腺炎、尿道炎、膀胱炎、支(衣)原体感染、睾丸炎、包皮龟头炎等最为多见。常见临床症状为尿急、尿频、尿痛、腰腹疼痛、尿不尽等,部分病人还会出现乏力、消瘦、精子质量下降等严重的并发症。泌尿生殖系统疾病治疗首先必须准确查明病因,在病因不明确的情况下盲目用药是违反治疗原则的。有些患者会自行购药治疗,

带有很大的盲目性,还有一部分患者到一些医疗条件较差、检验检测设备不齐全的小诊所就诊,常常无法准确查明病因,加上医生诊治经验不足,误诊误治的情况时有发生。因此,一旦患有泌尿生殖系统疾病还是到医疗条件好、设备齐全的正规医院接受专业治疗,才能得到有效治疗。

通讯员 王佳

关爱男性健康,构建和谐社会,和谐家庭,加强男性自我保健知识,共创健康和幸福生活。

## 2007' 中国男性健康年 男性生殖健康免费普查(江苏站)

主办:中国性学会  
执行机构:南京建国男科医院  
普查日期:4月20日-6月30日  
活动热线:025-52238888  
800 828 1020

有以下症状者应积极参与普查:  
 ● 尿频、尿急、尿痛 ● 尿道灼热、尿滴沥 ● 尿等待、尿不净、尿分叉  
 ● 下腹、腰骶疼痛 ● 尿道口流脓 ● 尿道口红肿、分泌物增多  
 ● 生殖道红肿、起水疱 ● 尿道有异物感 ● 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒  
 ● 阴囊肿大、疼痛 ● 性心理障碍 ● 阳痿、早泄、乏力、腰酸  
 ● 阳痿、早泄、不育 ● 有不洁性史 ● 包皮过长、包茎、睾丸炎、附睾炎

国家专项资金援助  
普查期间免挂号费。  
治疗费、手术费按国家定价下调 50%

免费普查项目见院内公告  
Http://www.njgnk.com  
活动地址:南京建国男科医院 长乐路238号(武定门公园旁)